
 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 

 (مهمة)مسائله سهل تنحل بحفظ القوانين + سئله من تجميع اخوكم بعيد النظرهـ ا
 

    

 

 

 

 

 

 حظون فيه اخطاء في كتابة القانون في الخيارات هذا هو القانون كتبته لكم بالأسفل تلأ

لازم تعرف الناتج طبعاً اذا ما غير الدكتور طريقة الاختيارات  ال احفظ القانون موهذا السؤ

 وجعل كل القوانين صحيحة 

 

 

 

 

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 

 

 هـ4141ال مشابه له بصيغه مختلفه بعام ؤتم ذكر س: ملاحظة 

 

 

 

 

 

 هـ4141وأيضاً تم ذكر نفس القانون بعام  احفظو القانون بالأعلىهذا السؤال شبيه بسؤال المكتوب 

 

 

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 

 

 

 

 احفظو القانون يسهل عليكم   هـ4141تم ذكر سوال مشابه له في اختبار عام 

 

 

 احفظو القانون الارقام بتتغير ................. هـ 4141تم ذكر السوال بعام : ملاحظة 

 

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

 

 

 

 هـ4141تم ذكر السوال بعام : ملاحظة 

 

 

 

  هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 معلومة بتعاريف التالية 

 

 

 هـ4141ملاحظة تم ذكر السؤال بعام 

 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال في عام : ملاحظة 

 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 

 

 المبيعات/ اجمالي الربح = هامش اجمالي الربح : هـ وهو 4141بعام  هتم ذكرمهم ال ؤس: ملاحظة 

 

 

 

 

 هـ4141بعام  ماشبيه له بحل الخطوط تم ذكرهنفسه وسؤال تم ذكر سؤال : ملاحظة 

 

 

  

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 

 هـ4141تم ذكر السوال بعام : ملاحظة 

 

 

 هـ4141تم ذكر السوال بعام : ملاحظة 

 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

  

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 

 هـ4141تم ذكر السوال بعام : ملاحظة 

 

 

 هـ4141تم ذكر السوال بعام : ملاحظة 

 

 

 هـ4141تم ذكر السوال في اختبار عام : ملاحظه 

 

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 

 

 

 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

 

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

  

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

 

 هـ4141تم ذكر السوال بعام : ملاحظة 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

 

 (اصغر قيمة  -اكبر قيمة ) الفرق بين اكبر و اصغير قيمة = المدى : معلومة 

 

 

 

 هـ4141ملاحظة تم ذكر السوال بعام 

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

 

 هـ4141تم ذكر السوال بعام : ملاحظة 

 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظو 

 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

 

 هـ4141تم ذكر السؤال بعام : ملاحظة 

 

 : معلومة 

 

 

 

 

 

 

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 

 هـ4141اسئلة من اختبار عام 

 

 

المالية بالشركات على إدارة عنصر المخزون من خلال إدارة التكاليف المرتبطة  الإدارةتعمل 

 :بهذا العنصر وتعتبر التكاليف التاليه من عناصر التكاليف المرتبطة بإدارة المخزون 

 تكلفة النفاذ  -أ 

 تكاليف إدارة راس المال العامل -ب 

 تكاليف التوزيع  -ج 

 

المشروعات فإن افضل أداة للمفاضلة بين المشروعات الاستثمارية على في حالة تساوي عوائد 

 :اساس المخاطر هي 

 المدى -أ 

 المتوسط -ب 

 الانحراف المعياري -ج 

 معامل الاختلاف  -د 

 

 

 :تستخدم الصيغة التالية لحساب صافي القيمة الحالية لأي مشروع عندما يكون 

 

 رأس المال المبدئي يدفع دفعة واحدة مع وجود قيمة الخردة -أ 

 رأس المال المبدئي يوزع على عدة دفعات مع وجود قيمة الخردة  -ب 

 رأس المال المبدئي يوزع على عدة دفعات مع عدم وجود قيمة الخردة -ج 

 لاشي مما ذكر اعلاه   -د 

 

 

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 



 (عمر ) اخوكم بعيد النظرهـ 
 

 

 

 :عن شروط الائتمان وتعني (  not  /43  /4 43) تعتبر الصيغة التالية 

 %4يوماً مع الحصول على خصم نقدي  43سداد صافي المبلغ بعد   -أ 

 يوماً  43ايام او تسديد  المبلغ كاملاً او بعد  43اذا تم سداد خلال % 4الحصول على خصم نقدي  -ب 

 يوماً  43لاً او بعد ايام او تسديد المبلغ كام 4اذا تم سداد خلال % 43الحصول على خصم نقدي  -ج 

 تم ذكر فوق بالأسئلة سؤال مشابه له بفكرة الحل: ملاحظة 

 

 .في إطار تحليل القوائم المالية تعتبر النسبة التالية من مجموعة نسب النشاط  

 معدل دورن المخزون -معدل دوران الذمم المدنية  -نسبة دوران الأصول الثابتة  -أ 

 معدل دوران المخزون -نسبة حقوق الملكية  -نسبة دوران الأصول المتداولة   -ب 

 مجموعة الربح  -نسبة الدوران إلى حقوق الملكية  -نسبة دوران مجموعة الأصل  -ج 

 مجموعة الربح  -نسبة حقوق الملكية  -نسبة دوران مجموعة الأصل  -د 

 

 :حتفاظ بأرصدة من النقد لمجموعة من الدوافع منها تعمل الإدارة المالية بشركات على الا

 دوافع المضاربة واغتنام الفرص -أ 

 دوافع دعم المركز المالي -ب 

 دوافع دعم الهيكل المالي للشركة -ج 

 الذي تم ذكره باول الاسئلة لكن اختلفت الصيغة بسوال هنا السؤال هذا شبيه بسؤال: ملاحظة 

 

 :الإهلاك على قائمة الدخل من آثار ارتفاع 

 انخفاض صافي التدفق النقدي -4زيادة صافي الربح  -2زيادة الضرائب  -4 -أ 

 ارتفاع صافي التدفق النقدي -4انخفاض صافي الربح  -2انخفاض الضرائب  -4 -ب 

 انخفاض صافي التدفق النقدي -4انخفاض صافي الربح  -2زيادة الضرائب  -4 -ج 

 ارتفاع صافي التدفق النقدي -4زيادة صافي الربح  -2ضرائب انخفاض ال -4 -د 

 هـ4144هذا سؤال لعكس لسؤال تم ذكره بعام : ملاحظة 

 

 (عمر ) بعيد النظرهـ : اخوكم 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 

 سؤال

 


